

放下 wifi, 做个好 wife

今日女报 / 凤凰网记者 刘艳

“亲, 这里有没有 wifi? 密码是多少?” 有没有发现, 很多女人到了一个新地方, 第一句话必定是这样。如果回答是没有 wifi (无线网络), 或者 wifi 连不上, 那她整个人都不自在了, 觉得接下来的时间都不知道要怎么过。这种女人患了“无 wifi 会死症”, 解药就只有一个: 给她连上 wifi。有男人就感叹: “我爱我的 wife (妻子), 可是她却爱 wifi。”而且, 女人到处连 wifi, 总让男人不放心, 因为女人有了 wifi, 就会忘记自己是个 wife, 然后像单身女孩一样, 通过 wifi 四处发射“电波”, 各种 APP, 拍照修图上传, 新闻微信论坛, 这些就可以打败一个男人。总之, 有了 wifi, wife 不像 wife, 家不像家……



围城故事

远离 wifi, 她才变成好 wife



之前有一则新闻, 一男人因为“妻子下班后老是低头玩手机不理他, 只有 wifi 连不上才主动找他”而离婚, 那妻子在法庭上还在不停地玩手机刷微博……林辉当时看到这个新闻, 别提多同情那个男人了, 还在心里想, 多倒霉的男人才会娶到这样的女人啊? 可没想到, 林辉自己就娶了这样的女人, 应该说, 是他妻子晓梅后来变成了这样的女人。事情就从家里装了 wifi 说起……

晓梅在一个培训机构做行政工作, 工作轻清闲, 以前每天下班都是做饭收拾家务, 因为她本来就是一个爱干净爱讲究的女人。因此, 林辉享受了一年的幸福婚姻时光。2012 年年末, 林辉家小区升级光纤上网, 还送一个无线路由器, 电信的人来捋捋一阵后, 家里就有无线了, 也就是人见人爱的 wifi。晓梅知道家里有 wifi, 手机怎么上网都不要

钱之后, 就由之前的“惜流量如金”变成“刷屏狂”、“淘宝狂”和“自拍狂”, 而且在短短三个月的时间里, 就熟知了很多 APP, 成为朋友中的智能手机达人。

其实, 晓梅在 2010 年时就用了苹果 3, 但那时 wifi 还不普及, 她又舍不得流量, 所以她成了“只用了苹果手机 5% 的功能”群体中的一员。后来 wifi 渐渐普及了, 公司里有, 商场里有, 餐厅里有, 哪哪都有, 晓梅此后约会的头号标准就是: “那有 wifi 吗?” 有次旅游, 半夜好不容易找到了酒店, wifi 却怎么也连不上, 林辉也没辙, 于是大半夜, 晓梅打电话来叫服务员连 wifi, 弄了半天终于连好了, 晓梅马上拍了房间的各种照片发到微博上, 林辉简直看呆了: 怎么会有这样的女人? 发微博比睡觉还重要?

这之前的事嘛, 林辉还能忍受, 但自从家里装了 wifi, 晓梅做饭的次数少了, 经常在外面带个外卖回来给林辉充饥。对晓梅来说, 网上好像有宝藏一样, 永远挖不完。她每天下班回家就是往沙发上一坐, 然后低头玩手机。后来还要林辉给她买了 IPAD, 因为屏大, 看得更清楚。为此小两口吵了一架, 林辉说: “两人一人一台苹果手机, 一人一台电脑, 还要 IPAD 干嘛?” 晓梅说: “电脑辐射大, 而且回家不愿意开电脑; 手机屏幕小, 看电影不爽, 看图也不清晰。”最后还是林辉妥协了, 但林辉是边掏钱边在心里骂苹果它娘。

后来又发生了两件大事, 一是林辉奉命要“造人”, 可是晓梅听说家里的 wifi 有辐射, 对宝宝不利。林辉就要把 wifi 拆了, 哪知晓梅说: “不行! 宝宝可以先不怀, wifi 不能拆。再说了, 我们还年轻, 再玩两年嘛!” 林辉没管这

么多, 想先让晓梅怀了再说。但牛不喝水你不能强按头啊, 林辉最终没斗过晓梅, 只好忍着, 反正迟早要生的, 等等就是了。另一件事是今年过年, 本来早就说好了去娄底和公公婆婆一起过, 可是晓梅变卦了: “反正我不去, 没 wifi 的地方多无聊。我总不能把家里的 wifi 打包带去吧?” 晓梅这下可把林辉气疯了, 他怒喊: “你要是不去, 咱就离婚, 还反了你了!” 林辉的怒气把晓梅吓坏了, 气坏了, 她哭着跑到朋友家过夜, 把委屈原原本本地诉说出来。没想到朋友并没有站在她那边, 而是说: “你怎么忘了, 你现在是他 wife, 你应该和他过日子, 而不是和 wifi 日子。你心里只有 wifi, 几时有他了?”

晓梅心想, 好像也是的。大过年的, 夫妻闹矛盾也不好, 晓梅的自责加惭愧, 让她自己回了家。林辉怒气未消, 自己在厨房煮面吃。晓梅问: “怎么又吃面?” 林辉说: “家里除了面还有啥? 这么晚了人不送外卖, 我只有煮面吃。”晓梅知道自己错了, 真的有很久很久没有打理家里大小事务了。不过当她告诉林辉要去农村看公婆时, 林辉马上就消了怒气, 高兴不已, 问了好几遍“真的吗?”

自那之后, 晓梅就开始慢慢戒 wifi, 在家里尽量不做低头族。时间长了, 这个习惯就改变了, 两夫妻下班后经常一起做做饭聊天。说好的各种因为没 wifi 而搁浅的事又去做了, 比如怀宝宝。尽管 wifi 辐射大这事真假难辨, 但为了宝宝健康, 晓梅还是同意了拆掉 wifi, 因为“不能拿孩子的健康冒险”。现在怀孕 6 个月的晓梅, 仍然用着最高端的苹果 6, 但她不会像以前那样一没有 wifi 就浑身不自在, 而是很少用手机, 尽量把自己交给老公, 交给家庭。

■微语女人

渴望婚姻

文 / 穗子

女人最渴望的是婚姻, 其间的理由并非单一个情字就能囊括。除认为婚姻是爱情的结晶、家是自己的归宿、女人要用具有约束力的婚姻来保卫爱情和家庭等等外, 还有一个重要的原因是, 世道对女人多有不公, 要实现自己任何愿望都有种种困难, 于是, 不少女人把希望寄托于婚姻。

大多数女人在选择丈夫时要求多多: 雅至文凭名望, 俗至收入出身等等。柔弱的想找依靠, 贫穷的想得到富裕, 平凡的想法变得高贵, 孤寂的想寻求温暖, 多情的希望有个仗骨柔肠先知先觉的先生, 还有恋父情结的, 盼着遇到如叔如父的男人……一些女人因了这些单纯的渴望, 因着内心其实并不都是单纯的需求, 让婚姻成了一生的黑洞。

如此, 女人最烦恼的也是婚姻。过尽千帆, 她了悟, 想找个意中的男人还是那个不易兑现的梦: 长得好看的男人要担心他花心, 专注事业的又不会照顾人, 靠钱的大多儒雅懦弱, 有野心的又不牢靠, 杰出的易使自己相形见绌, 老实的又无进取之心, 嫁入豪门受不了里面的规矩, 找个高官, 如他没能耐拒腐, 还真让人“悔叫夫婿觅封侯”! 心比天高的女人常含怨: 我爱我得不到的, 我得到我不爱的。现实没有完美。能找到意中郎君并与之相知相契水乳交融固然是天设地造的美缘, 但很稀有, 大多数婚姻的状态是: 一半容忍一半体贴, 几多温馨而又有无奈。婚姻给予人的, 实在是需要通过努力去调整、需要经过耐心去适应才能得到的欣慰。什么时候明白这点, 女人的心才会得以舒展。

■编辑说故事

嫁给动物学专业男人的女编辑

周末和老公看《梁祝》, 忧伤的音乐中梁和祝化蝶翩翩起舞, 不免被他们惊天地、泣鬼神的爱情感动。突然, 老公望着我, 我以为他也被感动了, 刚想拥抱他, 他却说: “他们是白痴么?” 我问: “为什么?” 他一本正经地说: “蝴蝶生命只有七天, 为什么要变蝴蝶穿得瑟? 如果是我, 我就变两王八, 可活百年呢! 这才叫百年好合, 这样的结局才完美。”我只想说, 变的时候别叫上我。还有, 做文字工作的真的没法和理科男好好生活。

总被老婆气哭的男编辑

昨天和老婆吵架了, 我气得不想说话, 在书房闷了一晚上。今天早上起来看到老婆的 QQ 签名改了: “老公, 要是我有什么做的不好、做的不对、做的不到位的地方, 你一定要和我说啊, 千万别憋在心里, 反正我也不会改的, 你可千万别憋出什么毛病来了。”……果然是“好老婆”!



婚姻宝典

男人怎么说

网友“廖天吹”: “男人像蓝牙, 你在他身边, 他就处于连接状态。但你一走开, 他就搜寻其他外围设备了。女人像 wifi, 她们可以看到所有可连接的设备, 然后选择最强的那个。但是现在还有几个人会用蓝牙呢? 说明男人已经老实了, 但女人还没有, 只要她的 wifi 连接成功, 她就在时刻寻找着最强的男人。”

网友“破解密码”: “wifi 可不是省油的灯, 老费电了。蓝牙 3.0 可是很省电的, 待机待 1 年。这期间 wifi 都不知被‘高富帅’充过多少次电了。不连 wifi 的 wife 才是好 wife。”

读者黄先生说: “我深刻地感觉到了, wifi 就是一‘小三’, 它的同谋有苹果手机、微博、微信、美图, 它们联手抢走

了我的 wife。”

读者小君: “我希望我老婆白天连 wifi, 不要打扰我, 不要纠缠我不陪她这事。晚上做个好 wife, 让我拥着入睡就 OK 了。”

网友“小肥”: “我想选择一个可以随时随地为提供 wifi 的 wife, 不过分吧?”

情感专家苏岑: 感情就是家庭的流量



女人为什么会因为 wifi 而忘记自己是个 wife? 主要还是感情不够深吧。想一下, wifi 为什么会大热? 就是因为每个人的流量是有限的, 但 wifi 可以无限量提供网络, 而且不限人数不限场合。所以当一个人没有流量了, 或是流量不多, 就想着连接 wifi。同样的道理, 夫妻感情不和, 也可以看作是家庭流量不够, 支撑不了妻子的婚姻生活, 这时她才会想到要借用 wifi 的力量。但流量都是要花钱买的, 而且费用不低所以才显得珍贵。感情也一样, 需要投入才

会有回报, 如果不投入感情, 或者把感情当激情很快就消费完, 那婚姻也就不再珍贵。要想婚姻不受 wifi 的破坏, 女人要想做一个好 wife, 而不是一个 wifi 狂人, 那就得两夫妻都经营好感情。感情足够, 家庭流量足够, 才不需要到处连 wifi, 哪怕两人置身于荒郊野外, 也不会觉得无聊。最后还建议未婚人士结婚前, 都去一个没有 wifi 的地方住一段时间, 看看两人是否会感到烦闷无聊。如果不会, 而是感觉幸福, 那就可以结婚了。